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 أكمل الجدول الآتي:   (1

 ناتيوترو عدد الن تالبروتوناعدد  كترونات لعدد الإ الرمز

 -------------   

 25 28 31 

] 2[ 
 المخطط الآتي يوضح تدرج طاقات التأين لعناصر الدورة الثالثة  (2

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Mgعن طاقة تأين عنصر  Alطفيف في طاقة تأين عنصر ال نخفاضلا ااشرح سبب  -أ

 لكلا العنصرين  مدعما اجابتك بالتوزيع الإلكتروني            

             _________________________________________________________________ 

             _________________________________________________________________ 

             _________________________________________________________________ 

            __________ _______________________________________________________ 

             _________________________________________________________________ 

             _______________________________________________________________]4[ 

 

 أجب عن جميع السئلة الآتية

 الضرورة عنداستخدم الجدول الدوري 

Se 79 
34 

2- 

Ni 59 
28 

------
- 
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 تابع أسئلة الامتحان 

 Pنصف قطر أكبر من نصف قطر ذرة الفوسفور  Siسبب امتلاك ذرة السيلكون  اشرح -ب

 ________________________________________________________________ 

                ____________________________________________ ___________________ 

                 _____________________________________________________________]2[ 

 تية يمتلك أكبر نصف قطر أيوني؟أي من العناصر الآ   -ج

         +Na                        3+Al                         

             4+Si                          -Cl                            .1[ ظلل الإجابة الصحيحة[ 

 من أكسيد   g 260فنتج  2Oجين وكسبوجود كمية وافرة من ال  Alمنيوم لو المن   g 016تم حرق  (3

 حسب المعادلة الآتية:  3O2Alمنيوم الصلب لو ال    

4Al(s) + 3O2(g)                   2 Al2O3 (s) 

 النسبة المئوية لمردود أكسيد اللومنيوم احسب  -

   _________________________________________________________________ 

        _________________________________________________________________ 

        _________________________________________________________________ 

        ___________________________________ ______________________________ 

       _______________________________________________________________]3[ 
 

 . الجزيئية لمركبين كيميائيين الصيغ ) O12H5C  ،3O18H6Cتمثل )  (4

 ما المقصود بالصيغة الجزيئية؟ -أ
 _________________________________________________________________ 

      _______________________________________________________________]1[ 

 اكتب الصيغة الولية للمركبين السابقين    -ب

- O12H5C  :___________________________________________________]1[ 
- 3O18H6C  : ___________________________________________________]1[ 
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 تابع أسئلة الامتحان 

  من هيدروكسيد  mL 25.00المستخدم لمعايرة   mol/L 0.100تركيزه   HClما حجم حمض  (5

 حسب المعادلة الآتية:  mol/L 0.200تركيزه   NaOH الصوديوم

O(l)2NaCl(aq) + H  HCl(aq) + NaOH(aq)                  
 

      _________________________________________________________________ 

      _________________________________________________________________ 

      _________________________________________________________________ 

      _______________________________________________________________]2[ 
 

      ؟Lبوحدة اللتر  atm 1وضغط جوي  C o25درجة حراة عند  Neمن غاز النيون  1.2gما حجم  (6

 28.8                             24.0                        

 20.0                             1.4                              .1[  ظلل الإجابة الصحيحة[ 

 
 الرابط الكيميائية.  إحدىشكل الآتي يوضح ال (7

   . اشرح الحالات التي تزداد فيها قوة هذه الرابطة -

 ________________________________________________________________ 

       _________________________________________________________________ 

       _________________________________________________________________ 

      _______________________________________________________________]3[ 
 

 لبعض العناصر. الكهربائيةيوضح الجدول الآتي قيم السالبية  (8

 السيلكون  الهيدروجين  الكربون  العنصر

 الكهربائية قيم السالبية 
 ) مقياس باولنج(

2.5 2.2 1.8 
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 تابع أسئلة الامتحان 

 : باستخدام القيم السابقة وضح اتجاه عزم ثنائي القطب للجزيئات الآتية -أ

                                                         

                           ------------------                           -------------------- 
]2[ 

 غير قطبي؟  4CHاشرح لماذا يعد الميثان   -ب
                 _________________________________________________________________ 

                 _________________________________________________________________ 

                _______________________________________________________________]2[ 

 يان بعض المركبات. الجدول الآتي يوضح درجات غل   (9

 NaCl 2MgCl 3AlCl 4SiCl 3PCl 2SCl المركب 

 Co 1465 1412 180 57.65 76.1 59.6درجة الغليان 

 

 3PClو    3AlCl تنبأ بالشكل الهندسي ومقدار الزوايا بين الروابط في المركبين  -أ

 

 

 

]3[ 

 أقل بكثير من درجة   4SiCl غليان الترابط لماذا درجة  وقوىاشرح من حيث الشكل  -ب

 NaCl غليان      

                 _________________________________________________________________ 

                 _________________________________________________________________ 

                _______________________________________________________________]2[ 

C         H  Si         H  

   3AlCl  المركب:

 الشكل الهندسي: 

 : ايا بين الروابطو مقدار الز 

   3ClP  المركب:

 الشكل الهندسي: 

 : ايا بين الروابطو مقدار الز 
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 تابع أسئلة الامتحان 

 2ClSأعلى من درجة انصهار  3ClPدرجة انصهار  -ج

 ؟ السابقيندرجات الانصهار بين المركبين تباين تؤثر علىعوامل التي ما ال           

                 _________________________________________________________________ 

                 _________________________________________________________________ 

                ______________________________________________________________]2[ 

 لكترونات المستوى الخير فقط. بتوضيح الإ 2SClاسم المخطط النقطي للمركب  - د 

 

 

]2[ 

 الشكل المقابل يوضح درجات غليان هاليدات الهيدروجين.   (10

 ؟ Aالمركب الذي يمثله الرمز ما                

  HI 

  HBr 

  HCl 

  HF                .1[ ظلل الإجابة الصحيحة[ 

  اوجد عدد التأكسد لعنصر الذي أسفله خط:  (11

-  -3OCl =  ______________________________________________________]1[ 

-  2+Br]5)3(NHCo[   =_____________________________________________]1[ 

 .( الليثيوم IIIاكتب الصيغة الكيميائية للمركب نترات )  (12

______________________________________________________________]1[ 

 هاليدات الهيدروجين

X 

X 
X 

X 

A B C D 

ن 
ليا

لغ
ت ا

جا
در

Co  
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 تابع أسئلة الامتحان 

 ما العامل المختزل في التفاعل الآتي:  (13

(g)2(s) + 3CO(g)               2Fe(l) + 3CO3O2Fe 

   3O2eF                               CO    

    Fe                                  2CO                                          .1[ ظلل الإجابة الصحيحة[ 

 المعادلة الآتية تمثل تفاعل اكسدة واختزال ذاتي )عدم التناسب( (14

3Cl2(g)  + 6NaOH(aq)                    5NaCl(aq) + NaClO3(aq) + 3H2O(l) 

 بتفاعل الكسدة والاختزال الذاتي )عدم التناسب(ما المقصود  -أ
 ______________________________________________________________]1[ 

   ما مقدار التغير في عدد التأكسد في:  -ب

 ]1[تفاعل الكسدة: __________________________________________       

 ]1[___________________________: ________________ ختزالالا  اعلتف                  

( وغاز  IIIإلى كلوريد الفوسفور )  5PCl (Vيتفكك كلوريد الفوسفور ) 450kعند درجة حرارة   (15

 وفق معادلة الاتزان الآتية:  2Clالكلور 

(g)  2(g)  + Cl3(g)                  PCl5PCl 

 :ما تأثير رفع درجة الحرارة على للحرارة،اص ذا علمت ان هذا التفاعل مإ  -أ

 ]5PCl  :__________________________________________]1 نسبة تفكك  -      

 ]2Cl _______________________________________________ :]1تكون  -      

 والضغوط ما المقصود بالضغط الجزئي واكتب معادلة توضح العلاقة بين الضغط الكلي  -ب
 . ةالجزئي

                 _________________________________________________________________ 

                 _________________________________________________________________ 

                ______________________________________________________________]2[ 
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 تابع أسئلة الامتحان 

 يحتوي  Pa5 1.00x10وضغط  k 450عند درجة حرارة   5PCl من   mol 2.00كك عند تف -ج
   2Clمن  mol 0.800الخليط المتزن على      

 . الاتزان  عند PCl 5احسب الضغط الجزئي لـ 

 _________________________________________________________________ 

                          _________________________________________________________________       
           _______________________________________________________________]2[ 

 
    Pa   4= 2.86X10 3PCl                                          علمت ان الضغط الجزئي لـ  إذا - د 

                                                                        a                            P   4= 2.86X10 2Cl    
  pKقيمة احسب                

 كتابة العلاقة المستخدمة إجابتك:ضمن في                 
 pKستخدمة لحساب الم الوحدة :                                       

_ ________________________________________________________________ 

                 _________________________________________________________________ 

 _________________________________________________________________ 

                          _________________________________________________________________       

_____________________________________ _ ___________________________ 
           __________________               _______________________________________________       

           _______________________________________________________________]4[ 

   في المرحلة الثالثة من انتاج حمض الكبريتيك بطريقة التلامس يتفاعل ثاني أكسيد الكبريت مع   (16

 كسجين وفق المعادلة الآتية:ال   

(g)3(g)                      2SO2(g) + O22SO 

   3SOمردود من  أكبرللحصول على الواجب توفرها  الضغطما شروط حسب مبدأ لوشاتيلييه   -

 . عند إجراء التفاعل عمليا دم استخدام هذه الشوط اشرح سبب عو 

 _________________________________________________________________ 

                          _________________________________________________________________       
           _______________________________________________________________]2[ 
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 تابع أسئلة الامتحان 
  قاعدة 3NHمونيا قاعدة قوية بينما يعد محلول ال   NaOHيعد محلول هيدروكسيد الصوديوم (17

 ضعيفة. 
 الفرق بين القاعدة القوية والقاعدة الضعيفة. ما  -أ

                     _________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________]2[ 

 أكبر عند نفس التركيز؟     pHأي من المحلولين السابقين لديه رقم هيدروجيني   -ب

                     محلول هيدروكسيد الصوديوم   محلول المونيا 

 _____________________________________________________                      :فسر إجابتك      
        ____ _________________________________________________________]1[ 

 المعادلة الآتية توضح تفاعل متزن بين المونيا مع الماء. -ج

(aq)-(aq)  + OH+
4O(l)                      NH2(g) + H3NH 

 حدد الحمض والقاعدة للتفاعل العكسي.           

 ]1[______________________ القاعدة :      ]1[____________________  الحمض:            

 من جدول الكواشف الآتي  (18

 الكبرى   pHاللون عند قيم  الصغرى  pHاللون عند قيم  pHمدى قيم  اسم الكاشف 

 أصفر أحمر  4.4- 3.2 الميثيل البرتقالي
 أزرق أصفر 7.6- 6.0 البروموثايمول 
 بنفسجي عديم اللون  10.0 -8.2 الفينولفثالين 

 

   محلول رقمه  إلى  -كل على حدة –ج من إضافة قطرات من الكواشف السابقة تما اللون النا

 pH=4.5الهيدروجيني  

 إضافة الفينولفثالين  إضافة البروموثايمول  إضافة الميثيل البرتقالي 

  عديم اللون  أصفر أحمر 

  بنفسجي أزرق أحمر 

 عديم اللون  أصفر أصفر 

 بنفسجي أزرق أصفر 
 ]1[ ظلل الإجابة الصحيحة.

 .انتهت السئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح             
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